T1- Interpretación significativa de la imagen formada en un doble espejo parabólico
PRIMERA CUESTIÓN.
Un objeto se sitúa frente al primer espejo, éste se refleja del otro lado del espejo primero a una distancia d, produciendo una imagen virtual. Dicha
Imagen se refleja luego en el espejo del otro lado del segundo espejo, produciendo la imagen virtual, a la misma distancia d´. Esto hace que parezca que el objeto se encuentre arriba dando la sensación de que podamos cogerlo.
SEGUNDA CUESTION.
El espejo simplemente muestra la imagen de lo que tiene delante cuando los rayos procedentes del objeto se reflejan en él, tal cuál la ve un observador que mira hacía el espejo. Cuando nos colocamos ante un espejo, los rayos luminosos reflejados por nuestro cuerpo llegan a su superficie y se vuelven a reflejar, viajando en sentido contrario del espejo a nosotros, Así captamos una imagen que es simétrica a la nuestra pero invertida. Se produce una inversión total de la imagen. 
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